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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h42min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e dois minutos do vigésimo dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e 

quatro, no Cine São Pedro, realizou-se 12ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente em exercício – DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA 

SILVA; 2º Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Presentes os Vereadores ÂNGELO 

BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, 

GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, 

ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA COSTA CARVALHO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. 

Ausente o vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, 

IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, 

JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA 

SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após 

chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador 

EDER MINEIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador PEDRINHO DA COSTA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de Serviços Municipais, 

determine a instalação de uma lombada (redutor de velocidade), nos padrões legais, na Avenida Caetano 

Decaro, em frente ao estabelecimento comercial Wilson's Pizzas, reiterando indicações do vereador Luciano 

Azevedo. Há a necessidade de instalação de um redutor de velocidade, uma vez que o local recebe bastante 

pessoas e os veículos transitam em alta velocidade, colocando em risco a integridade física dos pedestres 

que frequentam o estabelecimento. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, tome medidas para que desocupados e 

usuários de drogas não invadam as obras da Casa da Juventude, no Centro. As pessoas que invadem este 

local estão deixando muito lixo, conforme imagens anexas, e traz também insegurança aos moradores do 

entorno. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio do setor competente, arrume a Rua Antonio Dantas, altura do número 283, no Jardim Sobral, 

onde está sendo construída a “Praça do Sobral”. Houve a preparação do solo para as obras da praça, só que 

não houve o término desta obra, e a rua está cheia de pedras soltas, trazendo muita insegurança aos 

moradores do entorno. Do vereador PEDRINHO DA COSTA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de que, por meio do setor competente, realize a demarcação de vagas de estacionamento para 

idosos e pessoas com deficiência (PcD) nas proximidades do Centro de Saúde Dr. Ernesto Pagliuso, 

localizado na Rua Carlos Gomes, no Centro. Do vereador DR. VALMIR CARRILHO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que encaminhe a essa Casa de Leis um Projeto de Lei que autorize 

um acréscimo nos benefícios dos servidores públicos municipais de 25% nos vencimentos para os servidores 

aposentados, que necessitem da ajuda permanente, mediante a apresentação de laudo médico atestando a 
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incapacidade funcional. O intuito dessa providencia é equiparar o tratamento recebido pelos aposentados 

pelo RGPS (INSS). Do vereador DR. VALMIR CARRILHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, disponibilize transporte para as crianças e adolescentes que 

frequentam a Fundação Edmilson. Essa providência se justifica pelo fato de que muitos pais ou responsáveis 

tem jornada de trabalho diversa dos horários de entrada ou de saída destes menores. Referido pedido se 

fundamenta em pleitos do POVO. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a instalação de iluminação no 

campinho da praça Guilherme Franco, para que as pessoas possam jogar no período noturno. Foram 

apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Dos vereadores JUNINHO PREVIDELLI 

e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Requerem, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao 

Presidente em exercício da Câmara Municipal, senhor Denis Eduardo Machado, para que informe, em tempo 

hábil, conforme conversas estabelecidas previamente entre estes vereadores e o Presidente em exercício, se 

há a possibilidade de ceder a parte térrea do prédio da Câmara Municipal, após sua reforma, para o uso da 

Secretaria Municipal de Saúde de nossa cidade, pois as instalações onde hoje se encontra a referida 

secretaria não tem a menor condição de atendimento ao público, não é adequado aos servidores, além da 

área ser insalubre. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, à Secretaria Municipal da Fazenda e ao setor de contabilidade da Prefeitura Municipal, para que 

informem a este vereador, em tempo hábil, com a máxima urgência, qual o valor total gasto na Unidade de 

Pronto Atendimento - UPA 24h de nossa cidade até final do ano 2012. Necessito que conste as seguintes 

informações: 1. Nome da empreiteira vencedora; 2. Valor inicial previsto da obra; 3. Se nesse meio tempo 

houve algum aditivo no valor do contrato, e também os valores desses aditivos. Antecipo meus sinceros 

agradecimentos. Fez uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, ao setor de fiscalização da Prefeitura Municipal, para que informa a esta vereadora, em tempo 

hábil, quais os argumentos e dispositivos legais que justificam a impossibilidade de realização de shows de 

comédia/stand up comedy em salões de festas/clubes sociais, e a permissão somente em boates, uma vez 

que a lei ordinária nº 3218/2001 (código de normas e posturas) prevê a possibilidade, conforme consta em 

seu artigo 54, § 2º, IV. Há algum regulamento, como decreto municipal, que trate do tema?. Fez uso da palavra 

a vereadora MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelo vereador DR. VALMIR CARRILHO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, para que informe a este vereador, em 

tempo hábil, quando será construído o banheiro no campo de bocha do Jardim Buscardi. Este vereador já 

destinou verba, por meio de emenda impositiva, para essa finalidade, mas até o presente momento não foi 

construído o banheiro. Fez uso da palavra o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, à Secretaria de Educação, para que encaminhe a esta vereadora, em tempo hábil, o pedido do 

prefeito municipal afastado Vanderlei Marsico para a "estadualizacão" da Emeb Elza Martucci, no Distrito de 
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Jurupema. Justificativa: No dia 15 de maio, a direção, professores, pais e a comunidade da E.M.E.B 

"Professora Elza Maria Martucci", no Distrito de Jurupema, foram convidados para uma reunião na sede da 

escola com a presença de integrantes da Diretoria de Ensino de Taquaritinga, do prefeito municipal e da 

secretária da Educação para informar que aquela escola seria transformada numa Escola Estadual a partir 

do segundo semestre. A notícia pegou a todos de surpresa, nem mesmo o Conselho Municipal de Educação 

e o Conselho do Fundeb foram consultados e não se reuniram para deliberar sobre o tema, como 

demonstrado nos ofícios anexos a este e-mail. O prefeito e a secretária da Educação afirmaram durante a 

reunião na Emeb que a decisão do governador não partiu de um pedido deles, mas do prefeito afastado 

Vanderlei Mársico e do vice Luiz Fernando. Sendo assim, solicitamos acesso ao pedido inicial do prefeito 

afastado sobre a estadualização da Emeb Elza Martucci. Fez uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no 

Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida 

deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. 

Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a 

palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema 

Livre: 1 – MIRIAN PONZIO. 2 – EDER MINEIRO. Foi aparteado pelos vereadores DR. VALMIR CARRILHO, 

LUIS CARLOS DA VILA, RODRIGO DE PIETRO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e ANGELIM.  3 – 

GILBERTO JUNQUEIRA.  Foi aparteado pelos vereadores EDER MINEIRO e VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 20h49min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, 1º 

Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


